

合肥往成都和长三角临客嗖嗖增加

合肥始发列车,学生可提前15天购票



醒:学生在购买车票时,只有合肥站始发的列车才能提前15天购票,其他车次都是提前11天购票。

现在的客流每天都会不断增加,很快,学生的返程高峰又将到来。昨日,记者在合肥火车站看到,大量排队买票的乘客中,许多是学生来购买预售票。车站提醒:学生在购买车票时,只有合肥站始发的列车才能提前15天购票,其他车次都是提前11天购票。
金海礁 廖根海 程健 任圆宾 记者 王玉

合肥始发列车,学生可提前15天购票

根据上海铁路局规定,学生车票预售期:凡购买2月10日至3月5日车票的学生,可提前15天(含当天)买票,车票起售时间与当地车站售票窗口同步,学生旅客可凭学生证及优惠卡到车站或代售点的售票窗口就近买票。徐州、淮北、合肥、阜阳、芜湖、新长车务段站的学生票起售时间为当天的10时,其他地区车站学生票起售时间为当天的15时。

许多学生昨日问记者为什么总是买不到想要的车票,记者为此采访了合肥火车站相关负责人。据介绍,购买学生票中,只有购买2月10日至3月5日车票的才可提前15天(含当天)。第二,并非所有车次学生票都可提前15天购买,只有合肥站始发的列车才能提前15天购买,比如T242合肥-哈尔滨的,还有合肥至广州和上海方向的。其他列车都是提前11天购买预售票。

合肥往成都和长三角加了不少临客

上海铁路局根据节后的客流情况,目前计划继续增开临时旅客列车,虽然大部分增加临客的始发站都在上海,不过这些列车都途经合肥站。

26、27日,加开上海至成都南L234/5次非空调列车,始发站上海,3时55分开,终到站成都南,20时55分到。

2月12、14、16、18日,加开成都至上海南L856/7/6次非空调列车,始发站成都,23时17分开,终到站上海南,20时39分到。

2月5日至2月25日,加开北京西至安庆L69次空调列车,始发站北京西,3时58分开,终到站安庆,零时10分到。

2月14、16、18、20日,加开上海南至成都L855/8/5次非空调列车,始发站上海南,22时20分开,终到站成都,16时9分到。

2月6日至2月26日,加开安庆至北京西L70次空调列车,始发站安庆,1时30分开,终到站北京西,21时36分到。

2月8、9、12、13、16、17、20、21、24、25日,加开成都南至上海L236/3次非空调列车,始发站成都南,8时25分开,终到站上海,1时40分到。

2月8日至2月14日,加开上海虹桥至武汉D3086/7次动车,始发站上海虹桥,8时48分开,终到站武汉,14时38分到。

2月10、11、14、15、18、19、22、23、

2月8日至2月14日,加开武汉至苏州D3088/5次动车,始发站武汉,15时2分开,终到站苏州,21时13分到。



图为大型除雪机械正在合淮阜高速连续作业

飞机:机票高价,航班增飞

客流居高不下,机票全面恢复高价位,航班不断增飞,这是昨日记者在合肥机场采访时感受到的最新春运动态。

份以内合肥飞北京的机票都非常贵,大部分都是9折900多元以上的机票;合肥至广州只有头等舱机票,为1820元;合肥至成都11日最便宜的是6.4折773元,但是这条航线的总体票源非常紧张;合肥至厦门11日的价格为1238元。

虽然天空下着雨雪,但昨日合肥机场却迎来客流量最高峰,当日完成旅客吞吐量15380人次,再次刷新了合肥机场日吞吐量和航班起降架次两项记录。

好在这几个热门航线到了15日左右价格大部分都降到6折以下。

客流出现高峰,是否机票价格有所回落?昨日记者从民航售票部门了解到,2月

公路:出行不受小雨雪影响

受北方冷空气南下影响,昨日合肥市出现了大风降温并伴随雨雪天气。气温与前两天相比骤降8到10度。不过,记者从合肥汽车站方面了解到,这样的天气对公路运输影响并不大。合肥各个高速公路道口,包括合肥绕城高速,基本上都是正常通行,所以说汽车站发出的班车,都

正常准时发出。

预计元宵节前后,随着学生流和务工流出行的叠加,春运将迎来节后第二波客流高峰。学生旅客需要出行可提前购票,目前合肥汽车站车票预售期为十天。也可以通过0551-4297263,4299111两路电话,了解出行方向的票源售票情况。

秀里:曾考虑过改名,但需要慎重

游客有望下月游览“七侠镇”



星报讯(记者 祝亮) 昨日,本报报道了《“七侠镇”就在黟县秀里村 网友建议借《武林外传》热映营销皖南古村落旅游》一文,很多读者都很好奇秀里村会不会采纳网友的建议改名,何时普通游客可以去秀里村一睹“七侠镇”的风采呢?记者昨日采访了当地相关部门。

名为“七侠镇”的想法很有创意,他们会把这个建议传达到各相关部门和单位。

黟县县委宣传部工作人员告诉记者,网友的设想很大胆,但让一个古村落因一部电影的热映而改名可能并非那么现实。该县文化局相关负责人表示,让秀里村改

秀里影视基地负责人、黄山市中权影视文化传播有限公司总经理余亚徽在接受本报记者采访时表示,他们也考虑过是否应将秀里更名为“七侠镇”,“但更名必须慎重,我们当初选择在秀里建设影视基地,除了这里的自然风光和人文景观外,看重的也就是秀里这个好听的名字。”

“毕竟我们是影视基地,不单纯只是个旅游景区,我们今后还将接待其他大制作

的电影拍摄。如果只因一部《武林外传》就改了名,现在可能会火,但今后会不会得不偿失?这是我们需要算清楚的一笔账。”

余亚徽告诉记者,秀里影视基地其实已经声名远播,去年《武林外传》还在拍摄的时候,就有四五家影视剧组来基地考察,并表示出选址拍摄的意向,其中就有成龙的下一部大作。今年春节后,已经确定有两部电影将在秀里进行拍摄。

余亚徽还透露,秀里有望在3、4月份正式挂牌成为旅游景区接纳八方游客。

阜阳公路客运迎来高峰

星报讯(记者 杨文艺) 为期40天的全国春运已经过半,公路客运也迎来了节后高峰期,阜城各大车站人流量大幅增加。据统计,截止到2月8日,阜阳公路旅客发送量已经突破百万人次,达到了116.46万人次,与去年春运同期相比增加10%。

一级备勤迎战雨雪天气

星报讯(杨志升 佟译波 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅交警总队获悉,新一轮雨雪天气将会给春运后期高速公路交通管理工作带来很大影响,我省高速交警及早部署,出台措施积极应对新一轮雨雪天气高速公路交通安全管理。对预测此次雨雪天气过程中可能受雪情影响较大的高速公路路段,将辖区高速公路交警大队勤务提升为一级。

省城“教师新村碎尸案”今日二审

省高院特邀媒体记者现场体验庭审



星报讯(陶庆 记者 雷强) “因为案件的影响力在这里,所以我们决定把这个案件二审开庭作为省高院‘体验周’的开始。”昨日上午,记者从省高院获悉,为贯彻最高法院开展的“司法改革带来人民法院新风貌主题宣传周活动”,省高院特邀媒体记者旁听今日上午在该院开审的“教师新村碎尸案”二审。同时,也将此次庭审作为主题宣传活动的开端。

据了解,从2月15日开始到2月25日,法院将开展“司法文明进步我体验活动”,邀请媒体体验法院在审判、执行等诸多方面的活动。而此前,在2月12日,法院法官将走上街头,为群众提供咨询等法律服务,进一步倾听群众的声音,接受群众的监督。

去年12月9日,合肥市中级人民法院对被告方一进行一审公开宣判,方一被认定犯有故意杀人罪和盗窃罪,判处其死刑,

处罚金1000元,并赔偿附带民事诉讼原告人经济损失计36万余元。同年12月17日,方一向合肥市中院递交了上诉状,提出了“质疑起诉书证据不足、被害人不可推卸的责任、民事赔偿数额有误”三点上诉理由,请求判处其死刑缓期两年执行。

由于方一家人并未为其聘请辩护律师,省高院采取了法律援助的方式,为其指派了辩护律师。

2岁儿童被围墙压倒致死

责任单位生产许可证被扣

星报讯(记者 徐涛) 2010年12月5日10时20分左右,由池州市城北建安安装有限公司承建的池州市贵池地区春江东苑13#楼围墙倒塌,致一名2岁儿童被压,抢救无效死亡。昨日,记者获悉,目前责任单位已经被处罚暂扣安全生产许可证45天,期间不得再揽新活。